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Résultats de l’enquête
en ligne concernant

la lettre électronique Sport
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77 réponses complètes

57 réponses partielles
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Quelle lectrice, quel lecteur êtes-vous ?



  

 

  

Vous êtes ?
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Vice-président URASCE

Vice-président Sport

Autres

Les 9 réponses en vert 
sont  : un membre du bureau 
qui est concerné  : 
secrétaire, permanent ou 
trésorier.



  

 

  

Comment avez-vous connu la lettre ?
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Autre

Pour les quatre réponses en 
jaune : les journées DASCE sont 
sources d'information.



  

 

- transmission par les membres du 
bureau  ;

- reformulation et tri des données 
pour transmissions aux 
adhérents  ;

   -pas distribué car pas le temps, 
pas assez de monde ou oubli.



  

 



  

 

  

Avez­vous des questions ? 
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La lettre, son contenu ?



  

 

  

Le format de la lettre vous convient-il ?
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Oui

Non

Sans réponse

Format lisible par tous  :  en PDF ?

Les lettres sont mises en ligne sur 
le site en format électronique et en 
pdf à la rubrique lettre sport



  

 



  

 

  

Souhaitez-vous l’ouverture de nouvelles rubriques ?
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Oui

Non

- rubrique sur les challenges 
régionaux et départementaux  ;

- statistiques sur les challenges 
organisés  ;

- Échange d’expérience entre VP 
Sport  ;



  

 

  

Avez­vous des questions ? 
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La lettre, son évaluation ?



  

 

  

Le choix des sujets ?
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Le contenu des articles ?
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Le style ?
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La clarté des articles ?
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La pertinences des informations ?
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La pertinences des informations ?
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Les liens avec le site fédéral ?
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La couleur de fond ?
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Agréable à lire ?
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Les illustrations ?
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Avez-vous déjà partagé ou conseillé cette lettre ?
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Oui

Non

- ne concerne que les acéistes  : 
affichage réalisé par les membres 

dans des lieux accessibles à tous.



  

 

  

Avez­vous des questions ? 
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Concernant la communication du secteur 
Sport, quelles sont vos attentes,
vos suggestions ?

- Statistiques sur les challenges 
régionaux et départementaux  : 
voir avec les VP sport pour faire 
remonter les informations à la 
fnasce  ;

- Informations sur les différents 
challenges organisés par les 
asces locales  ;

- Faire des portraits de personne 
qui participe ou organise des 
challenges  ;

- Lors de challenge, faire parvenir 
la liste des participants aux asces 
participantes.



  

 

  

Avez­vous des questions ? 



  

 

  

DES SUGGESTIONS ?

pour attirer de nouveau adhérent, il 
peut être utile de montrer les 
activités des asce et de la fnasce 
pour les challenges ou activités 
organisés par les autres sections 
(entraide et culturel)  ;


